## 团结的盛会 成功的盛会 继往开来的盛会

——湖北省科学技术期刊编辑学会召开第九次会员代表大会



邱观建理事长作工作报告

2024年6月25日,湖北省科学技术期刊编辑学会,在武汉理工大学南湖图书馆召开了第九次会员代表大会。可容纳300人的会议室,座无虚席,各位代表满怀激情,肩负着使命与担当,云集于此,共商学会大计。



施华同志主持会议

会议严格按照《湖北省社会组织换届规 范指引》制定的会议程序,有序进行。

湖北省科学技术期刊编辑学会第八届 理事会理事长、学会党支部书记邱观建同志, 在热烈的掌声中作了第八届理事会工作报 告,并报告了第八届理事会党支部的工作业 绩。邱观建同志的报告以党建工作为引领, 以学术立会为根本,以创新推动发展,突出了学会在打造一流社团、开展一流社会服务方面的重大贡献。邱理事长的报告博得了与会代表一阵又一阵的掌声。对于邱理事长的工作报告,与会代表给与了高度评价。

受省民政厅委托,天隆会计师事务所 对本会五年来的财务工作进行了认真审查 后,给予了充分肯定。



代表一致通过邱观建理事长作的工作报告

潘峰同志所作的修改会章的报告符合党的要求,与会代表认为很具时代精神。

经过无记名投票选举,赵经当选为理 事长,王贵春、王淑华、刘东、吴三红、 陈银洲、陈福时、范敬群、施华、骆瑾、 赵治乐、黄艳艳、喻菁等当选为副理事长, 肖唐华当选为秘书长。

当选为湖北省科学技术期刊编辑学会 第九届理事会理事长的赵经同志,在热烈 的掌声中发表感言。

赵经同志说,大会选举我担任湖北省 科学技术期刊编辑学会第九届理事会理事 长,是对我的信任与支持,更承载着全体 会员的的希冀与愿望,我深感使命光荣,



新任理事长赵经同志发表感言

责任重大。我一定会与各位同仁一道,继往开来,为进一步提升湖北省科技期刊的总体办刊水平与学术影响力,促进科技期刊的转型与创新,扎实推进科技期刊高质量发展,为加快培养和形成新质生产力作出贡献。谢谢大家!

紧接着,湖北省科协学会部朱守兵副部 长在学会换届大会上作了重要指示:一是要 加强党对学会工作的全面领导,牢牢把握政 治方向。紧紧围绕保持和增强政治性、先进 性、群众性这条主线,按照社会组织党建工



湖北省科协领导朱守兵同志讲话

作要求,充分发挥党组织的政治功能和组织功能,教育引导全体会员和广大科技工作者深刻领会"两个确立"的决定性意义,牢固树立"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",更加紧密地团结在党的周围,不断夯实党在科技界的执政基础。

二是要围绕学术交流立家,科学普及 "看家"、决策咨询"强家",推动学会 工作取得新局面。

三是要努力把学会建设成科技工作者 的温馨之家。为科技工作者建功立业搭建 平台,创造条件。



赵经同志的讲话博得了热烈的掌声

湖北省科学技术期刊编辑学会第九次 会员代表大会,在与会代表的共同努力下, 圆满成功地完成了全部会议程序。与会代 表认为第九次会员代表大会是一次团结的 大会、成功的大会,更是一次凝聚人心的 大会。让我们携手并肩,在新一届理事会 的领导下,为学会创造出一个更加美好、 更加光明的未来。



与会代表聆听湖北省科协领导指示

(卢先蓉/文/图)